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ЈОШ ЈЕДНА ЖРТВА ЗЛОЧИНАЧКОГ ТРИБУНАЛА 

 Јуче је у 79 години преминуо српски Генерал Небојша Павковић од посљедица злочина 

који је над њим починио злочиначки Хашки трибунал. Ово је још један у низу српских хероја 

који је на најбруталнији начин, систематски, у дужем временском периоду мучен и убијан од 

стране монструозне творевине која се назива Хашки трибунал. То је исти онај трибунал који и 

даље мучи и убија српске хероје као што су Ратко Младић, Радован Караџић, Стојан 

Жупљанин, Мићо Станишић, Радислав Крстић, Милан Мартић и други, које ће, можда, пустити 

на слободу у посљедњој фази њиховог умирања, како не би имали повећане трошкове око 

транспорта њихових посмртних остатака након смрти. 

 Овакво поступање Хашког трибунала је злочин који је већи и од злочиначког 

бомбардовања Републике Српске и Републике Србије од стране НАТО пакта. Од њих другачије 

поступање нисмо могли ни очекивати. 

 А да ли смо могли очекивати другачије поступање од нас самих, од српског народа, од 

Републике Српске, од Републике Србије? Наравно да јесмо. Сјетимо се само како се Хрватска 

односила према „својим херојима“ када су се налазили у сличној ситуацији. Сјетимо се 

„државне скрби“ око Анте Готовине, али, и других, за њих мање значајних личности из 

њиховог домовинског рата. Сјетимо се и ФБиХ како се старала око „својих хероја“, попут 

Насера Орића и других. 

 И није нам тешко када непријатељи не брину о нама, на то их ништа и не обавезује, 

тешко нам је када схватимо да смо заборављени од оних од којих никада не бисмо требали 

бити заборављени. Пита ли се ико како лагано умиру стотине оних над којима се иживљава 

продужена рука Хашког трибунала. Можда мислите да ће ови људи заслужену сатисфакцију 

добити када се на њиховим хумкама буду држали помени, полагали вијенци и цвијеће и палиле 

свијеће! Биће то исувише касно и неће служити никоме и ничему, браћо наша драга. 

 Теби Генерале и свим до сада страдалим српским херојима нека је вјечна слава и хвала 

за све што сте учинили за српски народ. Ваша храброст и пожртвовање никада нису били 

ничим условљени. Они су били искрени, патриотски и вођени слободарским духом и идејом. 

 Хвала и свим живим херојима српског народа који ће смоћи снаге да чувају успомену на 

све вас све до краја њихових живота! 
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 Организација старјешина Војске Републике Српске позива све оне који могу 

допринијети да се сачува достојанство, али и голи животи, српских хероја, да то и учине. 

Алтернатива је да препустимо историји да учини своје и да једнога дана, који и није тако 

далеко, оду сви, у миру, лагано, један по један, као што су отишли и сви до сада. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!      

                                                                            

                                                                                                                 П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                              Слободан С. Жупљанин с.р.                                                              

 

 


